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ACTA DE LA SESSIÓ DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DEL DIA 22 DE MARÇ DE 
2023 

 
Identificació de la sessió  
Núm.  JGL2023000011  
Caràcter: Sessió Ordinària 
Data: 22 de març de 2023 
Hora d’inici:  16:30 h 
Hora de fi: 17:00 h 
Lloc: Sala de Juntes 
 
 
Compareixen per a celebrar la sessió ordinària de Junta de Govern Local sota la presidència 
de l’Il·lma. Sra. Alcaldessa: 

 Sra. Adriana Delgado i Herreros, Alcaldessa-Presidenta, Regidora de Recursos 
Humans, Comunicació i Imatge, Urbanisme, Habitatge i Benestar Social. Grup Municipal 
ERC.  

 Sr. Josep Marti i Cano, primer Tinent d'Alcaldia, Regidor de Serveis Municipals i Via 
Pública, Esports, Educació i Seguretat Ciutadana. Grup Municipal ERC.  

 Sra. Sílvia Oliveras i Giralt, tercera Tinent d'Alcaldia, Regidora de Participació 
Ciutadana, Turisme i Comerç i Igualtat. Grup Municipal ERC.  

 Sra. Gisela Pascual i Muñoz, quarta Tinent d'Alcaldia. Regidora de Medi Ambient i 
Joventut. Grup Municipal ERC.  

 Sra. Míriam Rubio i Molina, segona Tinent d'Alcaldia, Regidora d'Hisenda, Gent Gran i 
Salut. Grup Municipal PSC.  

 
A requeriment de l’Alcaldia, tal com preveu l’art. 113 del ROF, assisteixen a la sessió els 
regidors: 

 Sr. Jordi Palma i Sànchez, Regidor d'Administració i Cultura. Grup Municipal ERC.  

 Sra. Isabel Pérez i Estrada, Regidora de Promoció Econòmica i Ocupació. Grup 
Municipal 

 
Assisteix com a Secretari accidental el Sr. Lluc Basora i Pascual i com a Interventor 
accidental el Sr. Antoni Coll i Giménez 
 
Ha excusat la seva presència:  

 Sr. Manel Martínez i Mira, Secretari de la Corporació 
 
 
Una vegada comprovat el “quòrum” necessari, el Secretari accidental de la Corporació, 
llegeix i passa a consideració de la Junta de Govern, els següents punts de l’ordre del dia:.   
 
 
1.- LECTURA I APROVACIÓ, SI PROCEDEIX, DE LA MINUTA DE L'ACTA DE LA 
SESSIÓ ANTERIOR 
 
1.1.- ACTA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE 15 DE MARÇ DE 2023 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Unanimitat dels seus assistents 
A favor: (5) 
Regidor/es. Grup Municipal ERC.  
Regidora. Grup Municipal PSC.  
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2.- DESPATX D'OFICI 
No hi ha hagut cap intervenció en aquest punt. 
 
 
3.- REGIDORIA DE RECURSOS HUMANS, COMUNICACIÓ I IMATGE, BENESTAR 
SOCIAL,URBANISME I HABITATGE 
 
3.1.- Assumpte: 
PRÒRROGA DE LA LLICÈNCIA D’OBRES MAJORS PER A LA CONSTRUCCIÓ D’UN 
EDIFICI PLURIFAMILIAR D’HABITATGES SITUAT AL CARRER DE FRANCESC SOLER I 
PUIGDOLLERS 100-102  
Passat aquest punt a votació, es aprovat per Unanimitat dels seus assistents. 
A favor: (5) 
Regidor/es. Grup Municipal ERC.  
Regidora. Grup Municipal PSC.  
 
 
3.2.- Assumpte 
LLICÈNCIA DE TALA D’ARBRAT PER APROFITAMENT FORESTAL DE FUSTA I 
LLENYA, AMB UBICACIÓ A LA MASIA CAN SOLER DE LES TEULES, S/N, DE SANT 
VICENÇ DE CASTELLET; CONDICIONADA AL PAGAMENT I A LES PRESCRIPCIONS 
TÈCNIQUES DELS ACORDS  
Passat aquest punt a votació, es aprovat per Unanimitat dels seus assistents. 
A favor: (5) 
Regidor/es. Grup Municipal ERC.  
Regidora. Grup Municipal PSC.  
 
 
3.3.- Assumpte 
CONCEDIR LLICÈNCIA DE DIVISIÓ HORITZONTAL D’EDIFICI ENTRE MITGERES, 
SITUAT AL CARRER LLIBERTAT, CONDICIONAT AL PAGAMENT DE LA TAXA  
Passat aquest punt a votació, es aprovat per Unanimitat dels seus assistents. 
A favor: (5) 
Regidor/es. Grup Municipal ERC.  
Regidora. Grup Municipal PSC.  
 
 
4.- DONAR COMPTE DECRETS 
Tot seguit es dóna compte dels decrets, donant-se els assistents per assabentats. 
 
 
5.- TEMES SOBREVINGUTS 
 
Es vota a favor de la inclusió del punt 5.1. a l’ordre del dia per Unanimitat dels assistents. 
 
5.1.- REGIDORIA DE CULTURA 
 
Assumpte  
APROVACIÓ DE LA CONVOCATORIA PER AL CONCURS DE BALCONS FLORITS –
FIRA DEL VAPOR 2023, DE SANT VICENÇ DE CASTELLET – PER A L’EXERCICI DE 
L’ANY 2023 
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https://www.firadelvapor.cat/uploads/1/9/0/0/19007175/070_concurs_de_balcons_florals_car
tel_a3_01_1_.pdf  

 
S’ACORDA: 

 
PRIMER.- APROVAR la convocatòria del concurs de balcons florits – Fira del Vapor 2023, 
en el marc de les Bases especifiques reguladores per la concessió de premis com a resultat 
de concursos organitzats per l’Ajuntament de Sant Vicenç de Castellet aprovades pel Ple de 
data 29 de desembre  de 2021, el text íntegre de la qual és el següent: 
 

“CONCURS DE BALCONS FLORITS – SANT VICENÇ DE CASTELLET – FIRA 

DEL VAPOR 2023- 0. 

0.- Objectiu: L’objectiu del concurs és promoure el verd urbà en balcons, façanes i jardins 
del municipi, visibles des del carrer. Els beneficis de tenir vegetació i plantes i flors son 
nombrosos: increment de la biodiversitat afavorint la pol·linització d’insectes, el benestar que 
proporciona per a la persona cuidadora i per les persones que tenen a prop l’espai, i 
l’aspecte dels carrers guarnits amb planta viva, molt més amables per a les persones. 
 
1. Participants. Pot participar en aquest concurs qualsevol persona, entitat o associació que 
sigui propietària, arrendatària o usuària d’un immoble situat al municipi de Sant Vicenç de 
Castellet, amb un o més balcons, portalades o espais susceptibles de ser decorats i visibles 
des del carrer.  
 
2. Termini. Els espais hauran d’estar guarnits durant el període del dia 15 al 21 de maig del 
2023.   
 
3. Inscripcions. Les inscripcions podran formalitzar-se del dia 2 al 15 de maig del 2023, 
inclosos, presencialment a l’OAC o a Entrapolis. A cada inscrit se li lliurarà/comunicarà un 
distintiu amb un número, que haurà de penjar en un lloc visible del balcó/portalada. 

Caldrà indicar en quina categoria es participa:  
- Categoria 1: Particulars 
- Categoria 2: Associacions/entitats 
- Categoria 3: Establiments comercials  

 

La inscripció és gratuïta i només se’n pot fer una per immoble.  

La inscripció dóna dret a un descompte del 15% en les plantes i productes d’ornamentació 
que posin a disposició les floristeries del municipi col·laboradores del concurs: Floristeria 
Abril (Av. Secretari Canal, 37) i La casa de la flores (C/Prim – Plaça del Pi). 
 
4. Condicions. Els participants han de vetllar per a que tots els elements que formin part del 
guarniment estiguin perfectament fixats, garantint la seguretat dels vianants. 

Totes les plantes i vegetals exposats als balcons han de ser naturals. Sí que s’admetran 
elements ornamentals d’altres materials. 

Es recomana sistemes de reg que minimitzin els desaigües directes al carrer. Cal respectar 
les ordenances municipals pel que fa als horaris de reg (des de les 23 a les 7 hores i, en tot 
cas, amb la deguda precaució per tal d’evitar molèsties). 
 
5. Jurat. El jurat estarà format per una persona vinculada amb el sector de la jardineria, 
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floristeria o l’ornamentació, una persona representant de la comissió de la Fira del Vapor i 
una persona  representant de l’Ajuntament. Les deliberacions seran secretes i el seu 
veredicte serà inapel·lable.  
 
6. Criteris de valoració. Per la valoració dels balcons es tindran en compte principalment 
els següents criteris: utilització de la flor, l’harmonia, el color, el disseny, l’elecció i diversitat 
d’espècies, i també l’originalitat de tots els elements de la composició. 
 
7. Premis. Es repartiran tres premis, per a cada categoria, consistents en xecs regal a 
bescanviar per productes florals en qualsevol dels establiments col·laboradors.  

Primer premi o Flor d’or, consistent en uns xecs regals per valor total de 100,00 €.  

Segon premi o Flor d’argent, consistent en uns xecs regals per valor total de 
75,00€. 

Tercer premi o Flor de bronze, consistent en uns xecs regals per valor total de 
50,00 €.  

El jurat podrà declarar desert algun dels premis, i la mateixa persona o entitats participant no 
podrà obtenir més d’un premi. 

Hi haurà obsequi per a tots els participants.  
 
8. Condicions dels premis: Les persones o entitats premiades podran contactar amb la 
floristeria o floristeries locals on volen fer la despesa (presentant el val del premi) i ho hauran 
de comunicar prèviament al Servei de Medi Ambient de l’Ajuntament de Sant Vicenç de 
Castellet, per tal que es pugui posar en contacte amb la floristeria escollida i aprovar la 
despesa. La comunicació de les floristeries escollides s’haurà de fer a través del correu 
svc.mediambient@svc.cat. Un cop fet aquest procés, la persona o entitat premiada podrà 
anar a retirar les flors o material de jardineria per valor del premi aconseguit. El termini 
màxim és el dia 30 de novembre.  

Les persones o entitats guanyadores, hauran de signar una declaració responsable 
conforme estan al corrent de les obligacions tributàries amb l’Ajuntament i de no estar 
immers en cap incompatibilitats de la llei General de Subvencions (Llei 38/2003). 
 
9. Veredicte i lliurament de premis. La deliberació del jurat i el lliurament de premis (prèvia 
comunicació als guanyadors) es realitzarà el dia 29 de maig, al matí, dins els actes de la Fira 
del Vapor 2022. 
 
10. Xarxes socials: Els participants, poden penjar fotografies a les xarxes socials, dels seus 
espais, incorporant l’etiqueta #concursbalconsSVC2023 #SVCastellet #firadelvapor23 i 
etiquetar l’Ajuntament i la Fira del Vapor.  
 
10. Acceptació de les bases i autoritzacions de publicació de continguts La participació 
en aquest concurs implica, per si mateix, l'acceptació d'aquestes bases i el criteri de 
l’Ajuntament de Sant Vicenç de Castellet, pel que fa a la resolució de qualsevol qüestió 
derivada de l'acció i de l'elecció dels guanyadors. L'incompliment d'aquestes bases per part 
dels concursants en comportarà l'exclusió.  

També implica autoritzar a l’Ajuntament de Sant Vicenç de Castellet, a publicar fotografies a 
les xarxes socials sobre els espais objecte de participació. 

 
SEGON.- ESTABLIR que el termini per a la presentació de sol·licituds que serà del 15 al 21 
de maig del 2023.  
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TERCER.- AUTORITZAR la despesa que es destinarà a aquestes actuacions per un import 
de 675 € amb càrrec a l’aplicació 18 170 489113 PREMIS MEDI AMBIENT del pressupost 
de l’exercici 2023.  
 
QUART.- ENVIAR les dades estructurades, el text complert i l’extracte de la present 
convocatòria, de conformitat amb allò que estableix l’article 20.8 de la Llei General de 
Subvencions a la Base de Dades Nacional de Subvencions.  
 
CINQUÈ.- DISPOSAR la publicació de la convocatòria al tauler d’anuncis i a la pàgina web 
de l’Ajuntament, les quals restaran exposades al públic 
 
 
Passat aquest punt a votació, es aprovat per Unanimitat dels seus assistents. 
A favor: (5) 
Regidor/es. Grup Municipal ERC.  
Regidora. Grup Municipal PSC.  
 
 
Es vota a favor de la inclusió del punt 5.2. a l’ordre del dia per Unanimitat dels assistents. 
 
5.2.- REGIDORIA URBANISME  
Assumpte: 
APROVACIÓ INICIAL DEL PROJECTE EXECUTIU PER LA INSTAL·LACIÓ D’UNA 
CALDERA DE BIOMASSA A L’ESCOLA SANT VICENÇ, DE SANT VICENÇ DE 
CASTELLET 
 
Passat aquest punt a votació, es aprovat per Unanimitat dels seus assistents. 
 
A favor: (5) 
Regidor/es. Grup Municipal ERC.  
Regidora. Grup Municipal PSC.  
 
 
Es vota a favor de la inclusió del punt 5.3. a l’ordre del dia per Unanimitat dels assistents. 
 
5.3.- REGIDORIA DE RECURSOS HUMANS 
Assumpte: 
APROVACIÓ DE LES BASES ESPECÍFIQUES REGULADORES DEL PROCÉS 
SELECTIU, MITJANÇANT CONCURS LLIURE, PER A LA CONSTITUCIÓ D’UNA BORSA 
D’INTERINITAT DE PROFESSORS/ES DE MÚSICA, EN L’ESPECIALITAT DE VIOLÍ, DE 
L’AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE CASTELLET 
 
Passat aquest punt a votació, es aprovat per Unanimitat dels seus assistents. 
A favor: (5) 
Regidor/es. Grup Municipal ERC.  
Regidora. Grup Municipal PSC.  
 
 
6.- PRECS I PREGUNTES 
No hi ha hagut ni precs ni preguntes 
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Expedient : JGL2023000011 
 

 

 

 
 
I no havent-hi altres temes a tractar, la Presidència aixeca la reunió de tot el qual s’estén la 
present acta que signa la Il·lma. Alcaldessa juntament amb mi, el Secretari, que certifico 
 
 
Vist-i-plau  
L’ ALCALDESSA- PRESIDENTA                             EL SECRETARI  
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